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 ؛ٌسمح باستعمال اَنت انحاسبت انغٍز انقابهت نهبزمجت .1

 ؛3/3و  3/2و  3/1ٌتكىن انمىضىع مه ثلاث صفحاث مزقمت   .2

 تمارٌه؛ أربعتٌتضمه انمىضىع  .3

 فٍما بٍىها؛تمارٌه انمىضىع مستقهت  .4

 عهى انمتزشح أن ٌختار تزتٍب انتمارٌه انذي ٌىاسبه ؛ .5

 .ٌؤخذ بعٍه الاعتبار تىظٍم انىرقت وانذقت فً الأجىبت .6
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 (ن 2.5) انتمزٌه الأول
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تاستعًال يكايهح تالأخزاء احسة    . أ .  2 0.75
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:    استنتج حساب التكامل . ب        0.75 
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 (ن 4) انتمزٌه انثاوً
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1nu:     يٍ  nتٍٍ تانتزخع أٌ نكم .  1  . 

تٍٍ أٌ انًتتانٍح  .  2 1 n n
u


 .تُاقصٍح  ثى استُتح أَها يتقارتح  

1 
1n:    يٍ  nَضع نكم .  3 nv u  . 

تٍٍ أٌ انًتتانٍح . أ     n n
v


 .هُدسٍح  يحددا أساسها وحدها الأول 

:   يٍ  nاستُتح أٌ نكم . ب    0.5
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 . nتدلانح  nuاحسة . أ .  4 0.25

lim:   احسة انُهاٌح . ب     0.5 n
n

u

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 (ن 5.9) التمريه الثالث

1.25 

 الجزء الأول

:   تًا ٌهً  انًعزفح عهى  xنهًتغٍز انحقٍقً  hَعتثز اندانح انعددٌح   1 xh x x e     . 

احسة  .  1 h x  وادرس إشارتها ثى ضع خدول تغٍزاخ اندانحh(حساب انُهاٌتٍٍ غٍز يطهىب.)  

:   يٍ   xاستُتح أٌ نكم .  2 0.5  0h x  . 

 الجزء الثاوي 

: تًا ٌهً  انًعزفح عهى  xنهًتغٍز انحقٍقً  fَعتثز اندانح انعددٌح   2 2 2 xf x x x e    ٍونٍك
 
 fC  تًثٍهها

انًثٍاًَ فً يعهى يتعايد يًُظى   ; ;O i j  . 

احسة انُهاٌتٍٍ . أ .  1 1.25 lim
x

f x


و  
 

lim
x

f x

x
 .ثى أعط تأوٌلا هُدسٍا نهُتٍدح 

 احسة انُهاٌتٍٍ. ب     1.5 lim
x

f x


و  
 

lim
x

f x

x
 .ثى أعط تأوٌلا هُدسٍا نهُتٍدح 

:  يٍ   xتٍٍ أٌ نكم .  2 1   2f x h x   ثى ضع خدول تغٍزاخ اندانحf . 

تٍٍ أٌ انًعادنح . أ .  3 1.5  0f x   تقثم حلا وحٍدا  ًوأٌ  ف  ًًإنى انًدال  ٌُت 2, 2 ; 2  . 

تٍٍ أٌ انًُحُى . ب      0.5 fC  ٌقثم َقطح اَعطافI  0أفصىنها . 
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  احسة. ج      0.75 0f 
 
ثى حدد يعادنح انًًاس   T  نهًُحُى fC  فً انُقطحI  . 

أَشئ انًستقٍى . د      1.25 T  وانًُحُى fC  فً انًعهى ; ;O i j. 

 

 

 (ن 4) التمريه الرابع

0.5 

 .عهى انتىانً  3؛  2؛  2؛  1؛  1؛  1: ندٌُا َزد يكعة انشكم غٍز يغشىش  تحًم أوخهه الأرقاو 

 .َزيً انُزد يزتٍٍ يتتانٍتٍٍ فً انهىاء وَسدم فً كم يزج رقى انىخه انظاهز إنى الأعهى

 :انتانٍٍٍ  Bو Aَعتثز انحدثٍٍ 
A  " : 3انحصىل يزتٍٍ عهى انزقى ." 
B  :" 6أصغز يٍ أو ٌساوي  هًاانحصىل عهى رقًٍٍ خذاؤ ." 

هى  Aتٍٍ أٌ احتًال انحدث . أ.  1
1

( )
36

p A  

)ثى استُتح   Aهى انحدث انًضاد نهحدث   Bتٍٍ أٌ . ب    1 )p B. 

0.25 

 .3انًتغٍز انعشىائً انذي ٌساوي عدد انًزاخ انتً ٌظهز فٍها انزقى  Xنٍكٍ .  2
 .Xحدد  انقٍى انتً ٌأخذها انًتغٍز انعشىائً. أ    

 . Xحدد قاَىٌ احتًال انًتغٍز انعشىائً . ب    1.5

احسة . ج    0.75 E X  ًالأيم انزٌاضً  نهًتغٍز انعشىائX. 
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 (ن 2.5)التمريه الأول 

 5.25 5.25 أ.  1

 5..5 5..5 ب.  1

 5..5 5..5 أ.  2

 5..5 5..5 ب.  2

 (ن 4)التمريه الثاوي 

1. 5..5 5..5 

2 . 5..5  +5.25 1 

 1 5.25+  5.25+  5.5 أ.  3

 5.5 5.5 ب.  3

 5.25 5.25 أ.  4

 5.5 5.5 ب.  4

 (ن 5.5)التمريه الثالث 

  الجزء الأول

1 . 5.5  +5.5  +5.25 1.25 

2  . 5.5 5.5 

  الجزء الثاوي

 1.25 5.25+  5.5+  5.5 أ.  1

 1.5 5.25+  5.5+  5..5 ب.  1

2 5.5  +5.5 1 

 1.5 5.5+  1 أ.  3

 5.5 5.5 ب.  3

 5..5 5.5+  5.25 ج.  3

 1.25 1+  5.25 د.  3

 (ن 4)التمريه الرابع 

 5.5 5.5 أ.  1

 1 5.5+  5.5 ب.  1

 5.25 5.25 أ.  2

 1.5 5.5+  5.5+  5.5 ب.  2

 5..5 5..5 د.  2

 




